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ACTA N° 002-2022

SECRETARIA GENERAL

ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO DEL MUNICIPIO DE ESPEJO, DEL DÍA JUEVES 13 DE 
ENERO DEL 2022.
Hoy día jueves trece de enero del año dos mil veintidós, en la Sala de Sesiones se 
reúne previa Convocatoria el Concejo Municipal del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Municipal de Espejo, presidido por el señor Ing. Arnaldo Cuacés 
Quelal en su calidad de Alcalde y contando con la presencia de los señores 
Concejales: Ldo. Benavides Herrería Carlos Alfonso, Dr. Chugá Mayanquer Byron 
Rodrigo, Ldo. Cuaical Morillo José Luis, Ing. Ibujés Andrade Santiago Paúl, Ing. 
Méndez Chauca Ignacio David, Dr. Arturo León Cortez Procurador Síndico del 
GADM-E, actuando como Secretaria de Concejo la Abg. Auris Tatiana Gutiérrez 
Rivera, Mgs. con la finalidad de tratar el siguiente Orden del Día:

ORDEN DEL DÍA:
1. Constatación del quorum.
2. Instalación de la sesión.
3. Lectura y aprobación del Orden del Día.
4.Lectura y aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de Concejo N° 001 del GADM 
Espejo efectuada el día del 2021.
5. Lectura, análisis y resolución de TITULARIZACIÓN ADMINISTRATIVA de un 
inmueble ubicado en el barrio San Vicente de la parroquia El Ángel, Cantón Espejo, 
Provincia del Carchi, petición que la realiza el señor RUBIN LENIN VALENCIA 
PERIGUEZ en atención al Of. No. 007-GADM-E-S suscrito el 10 de enero de 2022 
del 2021 por el Dr. Arturo León Cortez Procurador Síndico del GAD Municipal de 
Espejo.
6. Informe de Alcaldía N° 002-2022
7. Clausura.

DESARROLLO DE LA SESIÓN:
El señor Alcalde toma la palabra y manifiesta: Buenas tardes señores Concejales, 
señor Vicealcalde; le damos la bienvenida de sus vacaciones, esperamos que haya 
tenido unas vacaciones reconfortantes y que este Año Nuevo sea la oportunidad 
para que nosotros podamos concretar todos nuestros objetivos en función del bien 
colectivo, señorita Secretaria buenas tardes, señor Procurador síndico, señor Jefe 
de Participación Ciudadana, le solicito de la manera más atenta señorita Secretaria 
hágame el favor de constar el quorum.

PRIMERO: CONSTATACION DEL QUORUM.
Se procede por parte de Secretaría a constatar el quorum, ante lo cual se < 
con la presencia de cinco de seis miejjnbros de la Cámara Edilicia, el señor C
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Ing. Santiago Ibujés aún no ingresa a la Sala, de todas manera contamos con el 
quorum reglamentario para poder continuar.

SEGUNDO: INSTALACIÓN DE LA SESIÓN.
El señor Alcalde toma la palabra manifestando, gracias señorita Secretaria, en razón 
de existir el quorum reglamentario declaramos instalada esta Sesión de Concejo 
siendo las 15H20.

TERCERO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
Se procede por parte de Secretaría a dar lectura al Orden del Día preparado para 
la presente Sesión, luego de lo cual el señor Alcalde somete el mismo a 
consideración de los miembros de la Cámara Edilicia quienes sin observación y/o 
inclusión y/o modificación alguna están de acuerdo en aprobarlo. En este momento 
ingresa a la Sala el señor Concejal Ing. Santiago Ibujés Andrade.

CUARTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 
DE CONCEJO N° 001 DEL GADM ESPEJO EFECTUADA EL DÍA JUEVES 06 DE 
ENERO DEL 2022.
Se procede por parte de Secretaría a dar lectura al Acta en mención, luego de lo 
cual el señor Alcalde somete la misma a consideración de los miembros de la 
Cámara Edilicia, ante lo cual el señor Vicealcalde del GAD Municipal de Espejo Ldo. 
Carlos Benavides avoca conocimiento de la misma favorablemente en vista de que 
gozaba de sus vacaciones para esa fecha y actuó en su reemplazo su concejal 
Alterna, con ello; el Seno de Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Municipal de Espejo por mayoría absoluta y sin observación alguna aprueba el Acta 
N° 001 de la Sesión Ordinaria de Concejo efectuada el pasado jueves 06 de enero 
del 2022.

QUINTO: LECTURA, ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN DE TITULARIZACIÓN 
ADMINISTRATIVA DE UN INMUEBLE UBICADO EN EL BARRIO SAN VICENTE 
DE LA PARROQUIA EL ÁNGEL, CANTÓN ESPEJO, PROVINCIA DEL CARCHI, 
PETICIÓN QUE LA REALIZA EL SEÑOR RUBIN LENIN VALENCIA PERIGUEZ 
EN ATENCIÓN AL OF. NO. 007-GADM-E-S SUSCRITO EL 10 DE ENER6 DE 
2022 DEL 2021 POR EL DR. ARTURO LEÓN CORTEZ PROCURADOR SÍNDICO 
DEL GAD MUNICIPAL DE ESPEJO.
Se procede por parte de Secretaría a dar lectura al Oficio en mención, luego de lo 
cual el señor Alcalde concede la palabra al Dr. Arturo León Cortez Procurador 
Síndico del GAD Municipal de Espejo en función de que esta Cámara Edilicia 
proceda con lo que corresponda, ante lo cual el señor Procurador Síndico hace uso 
de la palabra saludando cordialmente a todos y cada uno de los presentes 
respecto manifiesta: Me ratifico en el Informe, como bien dió lectura la señori 
Secretaria al pronunciamiento en el que constan absolutamente todos los requisit 
establecidos en el Art. 10 de la Ordenanza que Regula los Procesos
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Titularización, haciéndoles conocer que este es el último proceso de la Ordenanza 
anterior, más bien si es que hay alguna inquietud o alguna interrogantes estoy 
presto para responderles, ante lo cual el señor Concejal Ing. Santiago Ibujés, acota, 
en los nuevos proceso habría Doctor que trabajo, está entendible al menos de parte, 
muchas gracias, luego de lo cual el señor Alcalde manifiesta: estimados señores 
Concejales trasladamos a ustedes la palabra, ante lo cual el señor Concejal Ing. 
Santiago Ibujés solicita la palabra y al respecto manifiesta: yo creo que si no hay 
ninguna objeción de los compañeros Concejales tomando en cuenta la indicación 
que nos hace el Dr. Arturo León Cortez Síndico de nuestra Municipalidad es el último 
proceso con la Ordenanza anterior, ante lo cual la señorita Secretaria interviene 
acotando: no es así estimado señor Concejal, si existen otros procesos de este tipo 
sino que no han subido desde la Jefatura de Avalúos y Catastros para la inspección 
que realiza la Comisión de Obras Públicas, ante lo cual el señor Concejal Ing. 
Santiago Ibujés nuevamente hace uso de la palabra para manifestar: es bueno 
entonces que hayan procesos con la Ordenanza anterior puesto que con la nueva 
Doctor si nos toca trabajar un poquito más (refiriéndose al Dr. Arturo León Cortez), 
va a ser un poquito más complicado, mejor que hayan con la otra, entonces me 
permito mocionar que se apruebe la Titularización Administrativa TITULARIZACIÓN 
ADMINISTRATIVA de un inmueble ubicado en el barrio San Vicente de la parroquia 
El Ángel, Cantón Espejo, Provincia del Carchi, petición que la realiza el señor 
RUBIN LENIN VALENCIA PERIGUEZ, moción que es respaldada por el señor 
Concejal Ing. Ignacio Méndez, al no existir moción contraria o distinta se somete a 
votación la moción presentada quedando los resultados de la siguiente manera: 
Ldo. Carlos Benavides vota por la moción, Dr. Byron Chugá vota por la moción, Ldo. 
José Luis Cuaical vota por la moción, Ing. Santiago Ibujés es el proponente de la 
moción, Ing. Ignacio Méndez vota por la moción, señor Alcalde vota por la moción, 
de esta manera el Seno de Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Municipal de Espejo, por unanimidad RESUELVE: Autorizar se efectúe la 
TITULARIZACIÓN ADMINISTRATIVA de un inmueble ubicado en el barrio San 
Vicente de la parroquia El Ángel, Cantón Espejo, Provincia del Carchi, petición 
que la realiza el señor RUBIN LENIN VALENCIA PERIGUEZ en atención al Of. 
No. 007-GADM-E-S suscrito el 10 de enero de 2022 del 2021 por el Dr. Arturo 
León Cortez Procurador Síndico del GAD Municipal de Espejo.

SEXTO: INFORME DE ALCALDÍA N° 002-2022.
Se procede por parte de Secretaría a dar lectura al Informe de Alcaldía N° 002-2022, 
luego de lo cual el señor Alcalde somete el mismo a consideración de los integrantes 
de la Cámara Edilicia, quienes avocan conocimiento del Informe de Alcaldía N° 002- 
2022.

NOVENO: CLAUSURA.
El señor Alcalde toma la palabra y dirigiéndose a los señores Concejales manifies 
que una vez que se han escuchado todas y cada una de las intervenciones,
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agradece los criterios vertidos, dejando clausurada la Sesión Ordinaria de 
siendo las 15H39.

LO CERTIFICO.-

ESPACIO EN BLANCO

SECRETARIA GENERSHCRfffwW/f
\  g eneral

el ANGEL - CARCHI
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